
Posudek školitele bakalářské práce 

 

Jméno a příjmení uchazeče/ky :  Tony Andrejev 

Název práce: Fyziologické a růstové odpovědi borovicovitých jehličnanů na troposférický ozon v kombinaci s dalšími 

faktory klimatické změny 

 

Hodnocení jednotlivých aspektů práce (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4) 

1. Samostatnost uchazeče/ky - 1 

Ve fázi zpřesňování tématu práce:   1  

Při práci s literaturou a databázemi:   1  

Během zpracování zadaného tématu:   1  

Při sepisování práce:    1  

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce: 4      

 

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky: 1 

1 

4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů: 2 

 

Případný slovní komentář k výše uvedeným bodům: 

 

Klasifikace studenta v jednotlivých bodech výše je velmi obtížná, kvůli genezi vzniku práce. 

Student mě kontaktoval v r. 2019 se zájmem o vypracování bakalářské práce pod mým 

vedením ekofyziologického zaměření. Navštěvoval můj předmět MB130P60 Globální změny a 

patřil k velmi aktivním studentům předmětu. Na spolupráci jsem se těšila, neboť bylo zřejmé, 

že student je velmi zainteresovaný, přemýšlivý a působil velmi zodpovědně. Domluvili jsme 

téma práce, podílel se na jeho upřesňování. Ale pak přišel covid, bohužel se přerušily kontakty 

a pravidelná práce na tématu. Studenta jsem pak viděla před odevzdáním práce jenom jednou, 

patrně loni, kdy měl v tehdejším termínu úmysl práci urychleně sepsat a obhájit. Avšak nestalo 

se. Upozorňovala jsem ho, že kvalitní bakalářskou práci nesepíše za den či pár dnů. Pak jsem o 

něm opět dlouho neslyšela. O to bylo větší moje překvapení, když jsem pár dnů před 

odevzdáním bakalářské práce v tomto termínu obdržela zprávu od Dr. Konrádové, tajemnice 

katedry, že se student Tony Andrejev přihlásil k obhajobě bakalářské práce. Studenta jsem 

kontaktovala, zda je to opravdu tak, že chce práci odevzdat k obhajobě, což student potvrdil a 

obratem mi již hotový text se všemi náležitostmi zaslal. V nastalé emailové výměně jsem 

zjistila, že student se domníval, že má práci vypracovat samostatně podle zadání bez průběžné 

komunikace se školitelem. K tomuto zkreslení spolupráce studenta se školitelem asi došlo 

v důsledku covidového období, že student instrukce ne zcela pochopil. Ještě bych ráda zmínila, 

že pro studenta není čeština mateřský jazyk. 

Měla jsem příležitost tedy příležitost ve velmi krátkém zbylém čase, v řádu jednotek hodin, přispět 

k vylepšení některých formulací, ale už ne ke koncepci práce. Nicméně úvodní práce po zadání 

tématu byla úspěšná, student uchopil téma podle detailního zadání v SIS velmi úspěšně a 

podařilo se mu vypracovat zcela samostatně velmi zdařilé dílo. Pokud by byl čas na finalizaci 

práce, myslím, že by student mohl i dosáhnout na klasifikaci výborně. Nicméně vzhledem 

k určitým neobratným formulacím a z mého pohledu určitým chybějícím aspektům, které by 

bylo dobré v práci zmínit (kdyby bylo více času na spolupráci), navrhuji klasifikaci velmi 



dobře. Doporučuji přiložit k práci opravný lístek, který by určité nepřesnosti odstranil, avšak 

není to podmínkou pro přijetí práce. 

Závěrem chci ještě poznamenat, že student své bakalářské studium absolvoval ve velmi vypjaté 

době – jednak díky covidu, dále díky velkým a velmi závažným změnám v jeho osobním 

životě a i díky situaci ve světě po únorové invazi ruské armády na Ukrajinu. Myslím, že práci 

na bakalářském projektu zvládl obdivuhodně za daných okolností, i když mě mrzí, že jsem 

nemohla přispět ke vzniku práce více. Studentovi přeji hodně zdaru v osobním i profesním 

životě. 

 

Stanovisko k opravě chyb v práci:  

 opravný lístek/oprava v textu  NENÍ (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce 

 

C. Celkový návrh 

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO   

Navrhovaná celková klasifikace: velmi dobrá 

 

Datum vypracování posudku: 2.9.2022 

 Jméno a příjmení, podpis .školitele (SIS) : prof. RNDr. Jana Albrechtová, Ph.D. 

 

 

Instrukce pro vypracování a odevzdání posudku: 

• Pro vypracování posudku bakalářské práce použijte tento formulář, text standardním písmem slouží jako 

vodítko 

• Posudek můžete sami vložit do SIS, anebo s předstihem zaslat v elektronické podobě na adresu: 

hana.konradova@natur.cuni.cz a lipavska@natur.cuni.cz, a dále zajistit dodání podepsaného originálu (v 1 

výtisku, jako součást protokolu o obhajobě) na sekretariát Katedry experimentální biologie rostlin PřF UK (p. 

Elena Kozlová), Viničná 5, 128 44 Praha 2. Podepsaný originál posudku musí být dodán před vlastní 

obhajobou, bez něho nesmí být obhajoba zahájena! 

mailto:lipavska@natur.cuni.cz

